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Pompierii maramureşeni au dovedit şi în ultimele 24 de ore că sunt permanent la datorie şi
intervin, rapid şi eficient, de câte ori este nevoie. Joi, 17 februarie, la ora 8.30, militarii
Detaşamentului de Pompieri Baia Mare au participat la o amplă operaţiune de căutare pe râul
Someş, în zona localităţii Ardusat, alături de poliţişti, jandarmi, membri ai Serviciilor Voluntare
pentru Situaţii de Urgenţă din localităţile limitrofe şi de alţi voluntari. Din păcate, nici o urmă a
femeii despre care se presupune că s-ar fi înecat în Someş în data de 14 februarie nu a fost
găsită.

Cu câteva minute înainte de ora 15, pompierii Detaşamentului Sighetu Marmaţiei au intervenit
în localitatea Berbeşti, unde luase foc un tablou de distribuţie al furnizorului de energie electrică.
Intervenţia rapidă a pompierilor a făcut ca focul să nu se extindă. Au ars tabloul de distribuţie şi
circa 40 de metri de cablu electric. Seara, puţin după ora 20, pompierii băimăreni au fost
chemaţi în ajutor în comuna Ardusat, la un incendiu declanşat în gospodăria unui localnic.
Intervenţia promptă a pompierilor a făcut ca focul să nu se extindă la casele aflate în apropiere.
Au ars 6 metri pătraţi de acoperiş din lemn, precum şi elemente de mobilier.

  

La ora 18.16, militarii Secţiei de Pompieri Vişeu de Sus au intervenit la un incendiu declanşat la
o Şcoală pentru copii cu deficienţe din oraş. Datorită intervenţiei lor prompte, a ars doar
funinginea din coşul de fum. Cei mici nu au fost în pericol şi nu s-a impus evacuarea clădirii.
Aproape două ore mai târziu, pompierii Detaşamentului Baia Mare au fost chemaţi în ajutor la
un incendiu declanşat în gospodăria unui localnic din comuna Arusat. Au ars elemente de
mobilier şi circa 6 metri pătraţi de acoperiş din lemn. Focul a izbucnit, cel mai probabil, din
cauza jarului de la o ţigară. 
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La ora 23.48, pompierii sigheteni au intervenit la un incendiu declanşat într-o locuinţă dintr-un
bloc de pe strada Independenţei din municipiu. Doi subofiţeri au intrat în garsoniera în flăcări, ca
să-l salveze pe proprietarul în vârstă de 61 de ani . Din păcate, acesta a fost găsit decedat, cel
mai probabil din cauza fumului inhalat. Doi vecini ai victimei, un bărbat de 62 de ani şi o
vârstnică de 67 de ani, au suferit şi ei intoxicaţii uşoare cu monoxid de carbon, fiind transportaţi
la spital de un echipaj S.M.U.R.D. Intervenţia rapidă a pompierilor a făcut ca incendiul să nu se
extindă la celelalte locuinţe din bloc. În cursul aceleiaşi acţiuni, în ciuda echipamentului de
protecţie complet şi corect purtat, unul dintre cei doi subofiţeri care au intrat în garsonieră- plt.
Adrian Semeniuc- a suferit arsuri la nivelul frunţii (între masca de la aparatul de respirat şi
cască) şi al urechilor, din cauza aerului încins din interiorul locuinţei. Militarul a fost transportat
la spital, unde a fost tratat pe loc şi s-a întors imediat la intervenţie.  Garsoniera era plină de
saci cu haine vechi, iar victima se încălzea cu o sobă metalică. Au ars circa 500 de kilograme
de textile şi mobilierul din locuinţă. Incendiul a izbucnit, cel mai probabil, din cauza jarului cazut
din sobă. 
 În ultimele 24 de ore, medicii, asistentele şi paramedicii S.M.U.R.D. au participat la 13
intervenţii. 
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